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VENDREDI 12 JANVIER 2018 à 17h 
 

VENTE COMMEMORATIVE 
 

Marcel Bascoulard, 40 ans après… 
 
 

Ordre Désignation 
 

Adjugé 

1 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune", 
plume et lavis d'encre (nocturne), sbd Bascoulard Mulet et datée nov 67 - 35 x 
24. (Quelques rousseurs). 

500.00 

2 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Eglise Notre-Dame", plume et lavis 
d'encre, sbd et daté janv 68 - 35.5 x 27. 

400.00 

3 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Paysage avec route et voie ferrée", 
(nocturne), plume et lavis d'encre, signé et daté en bas vers le milieu Bascoulard 
Mulet Comm. le 10 mai 1974 - 18 x 36.5 

1 050.00 

4 BASCOULARD Marcel (1913-1978). Escalier "casse-cou", plume et lavis 
d'encre, sbd et daté janv 69 - 29.5 x 13.5. 

950.00 

5 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Couvent des Augustins", plume et lavis 
d'encre, (nocturne), sbd Bascoulard Mulet et daté nov 68 - 26 x 30. 

550.00 

6 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Cathédrale vue du Jardin de 
l'Archevêché, plume et lavis d'encre (nocturne), sbd Bascoulard Mulet et daté 
okt 69 - 25 x 42. 

950.00 

7 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Tour des remparts dite "La Poudrière", 
Bd Lamarck", plume et lavis d'encre, sbg et daté nov 69 - 34 x 20. 

800.00 

8 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). Lot composé d'un agrandissement de 
photo de son portrait et d'une petite photo ancienne représentant Bascoulard 
travesti. On y joint quelques documents photocopiés dont poèmes d'hommages à 
Bascoulard, arbre généalogique. 

900.00 

9 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Palais Jacques Coeur, côté rue Jacques 
Coeur", plume sbd datée juin 64 - 36.5 x 25. 

1 000.00 

10 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune", 
plume et lavis, sbd Bascoulard Mulet et daté juillet 64 (rousseurs, partie gauche) 
- 34.5 x 24.5. 

550.00 

11 BASCOULARD Marcel 1913-1978. "Eglise Notre-Dame" plume et lavis sbg 
Bascoulard Mulet et daté sept 68 - 39 x 30cm (rousseurs et marouflé sur 
panneau). 

650.00 

12 Bascoulard Marcel catalogue sur l'oeuvre de l'artiste, ouvrage édité par l'Office 
Municipal des Sports, Jeunesse et Culture de la ville de Bourges, texte de 
présentation de Jean Favière, maquette de Georges Patitucci, chez Desquand 
Imprimeur. (sans sa jaquette) 

80.00 

13 BASCOULARD (Marcel 1913-1978). "L'Auron, vue du Moulin de Chappe" 
technique mixte sbd (signature en caractères gothiques) - 29 x 45 cm  - circa 
1938. 

3 300.00 



14 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune",  
plume signée en bas vers la droite Bascoulard Mulet et datée mai 76 à gauche - 
36.5 x 24. 

650.00 

15 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "L'église Notre Dame" plume sbd et 
datée déc 53 - 37 x 27. 

1 500.00 

16 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "La cathédrale St Etienne vue de la rue 
Porte Jaune" plume sbd Bascoulard Mulet et datée mai 53 - 36 x 25 

2 000.00 

17 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Tour des remparts dite "La Poudrière", 
Bd Lamarck", plume et lavis d'encre, sbg Bascoulard Mulet et daté nov 73 - 34.5 
x 19.5. 

800.00 

18 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue de la Porte Jaune", 
plume (manière fractionniste), signée en bas vers le milieu Bascoulard Mulet et 
datée nov 75 - 37 x 24.5. 

500.00 

19 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). " La cathédrale St Etienne vue de la Rue 
de la Porte Jaune" plume et lavis d'encre,  signé en bas vers le milieu Bascoulard 
Mulet et daté mai 77 - 36 x 25. 

650.00 

20 BASCOULARD (Marcel 1913-1978). Recueil de 14 planches d'après dessins, 
oct 1978, imprimerie Desquand (retirage 155/350 juin 1979). 

110.00 

21 MARTINAT ( Patrick ). Marcel Bascoulard ( 10 février 1913 - 12 janvier 1978 
), Dessinateur. Biographie par Patrick Martinat. Arts & Photo Editions, 2000. 
In-folio pleine toile bleue avec titre doré, jaquette illustrée en couleurs ( reliure 
de l'éditeur ).Très nombreuses illustrations en couleurs ( photographies, 
reproductions d'oeuvres, de poèmes... ).  Etat neuf, sous blister. 

180.00 

22 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune" 
(nocturne) plume et lavis, sbd "Bascoulard Mulet" et daté "Août 68" - 41 x 30. 

1 000.00 

23 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Palais Jacques Coeur (côté rue J. 
Coeur)" plume et lavis sbd Bascoulard Mulet et daté mai 68 à gauche 42 x 32 
cm. 

700.00 

24 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Le Palais Jacques Coeur" plume et lavis 
sbg et daté août 1971 - 35 x 25.5 

800.00 

25 BASCOULARD (Marcel 1913-1978). "La cathédrale St Etienne de Bourges" 
plume et lavis signé en bas au milieu Bascoulard m et datée 73 - 35.5 x 24 
(rousseurs) 

600.00 

26 BASCOULARD (Marcel 1913-1978). Dix ans après" catalogue d'exposition de 
la maison de la culture, imprimé sur les presses Desquand à Bourges en février 
1978. 

60.00 

27 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue de la rue de la Porte 
Jaune", plume, sbd Bascoulard Mulet et datée oct - nov 1967 - 40.5 x 31. 

500.00 

28 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Chevet de la cathédrale vue du 
Boulevard de Strasbourg en nocturne", sbd et daté janv 66 - 28 x 36. 

2 300.00 

29 BASCOULARD Marcel(1913-1978) : Dessin à la plume (16 x 11,2) avec 
légende : "j'ai encore vu Dieu, oui il est bien comme ça !  Il est 
phaurmyddhabbble oci i fo ferre sa priaire et être frais crouaillant ! D'ailleurs 
mécieux de Pardéniel, de Roujounens et le vicomte de Péterjure y croirent 
fairemement.....    son chapo, ha didon ! i fait pancer à une b.... de cheval !  
Phamen, phamen, phamen ! 

2 500.00 

30 BASCOULARD Marcel (1913-1978) : lettre manuscrite 17,5 x 27(avec croquis) 
à son frère Roger, signée et située 1 rue Mirebeau à Bourges,  datée "Asnières ce 
27 août en l'an mil neuf sans soissantes quatorze"  "Ami Roger.... j'ai confiance 
en ces gens, mais, quand j'y vais, parfois, il n'y a ni madame Morlet, ni monsieur 
Morlet et les suppléants ignorent qu'il y a une lettre pour moi.... flapi, plus de 
force ! J'ai bu un peu plus que d'habitude...  j'aimerais te revoir le 5 septembre , 
studio Morlet......  je continue passionnément à faire de la photo avec diverses 
tenues, mais cela ce n'est pas ton rayon..... en poésie j'ai refait "le hat" une fois 
en vers ultra-parnasssiens et une fois en vers libres.... Oui, bien-sûr, nous 
n'avons pas du tout la même vie, la façon de voir les choses mais cela empêche-
t-il de nous respecter ? Je le sais cher ami Roger ! Chacun de nous a sa valeur....  
Brave frereau... aies confiance en Meur Mme Morlet, je les connais bien, ils me 
sont très sympathiques et je parle avec eux très librement..."  légende croquis : 

3 400.00 



"le chapo adopté par le haut comité de l'Elégansse réuni au Tadordur lor deu sa 
séansse du 30 février dernier, hu,di don ! id déplace tou lé zotes ! i a pu ka sen 
mettre à jeunou" ! 

31 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "La cathédrale vue de la Rue Porte-
Jaune" encre signée Bascoulard Mulet en bas vers le milieu et datée juin 76 - 36 
x 24.5 cm. 

550.00 

32 BASCOULARD (Marcel 1913-1978). Dix ans après" catalogue d'exposition de 
la maison de la culture, imprimé sur les presses Desquand à Bourges en février 
1978. On y joint un cahier de coupures de press concernant Marcel Bascoulard. 

80.00 

33 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Le Rue des Cordeliers" plume et lavis 
signé en bas à droite Bascoulard et Bascoulard en caractères russes et daté en 
bas à gauche 22 juin - 3 juillet 67 - 26.5 x 30.5 (pliures aux marges) 

700.00 

34 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) La cathédrale vue du Boulevard de 
Strasbourg" plume et lavis signé en bas à gauche Bascoulard Mulet et datée 
juillet 69 - 28 x 41 

1 350.00 

35 Bascoulard Marcel catalogue sur l'oeuvre de l'artiste, ouvrage édité par l'Office 
Municipal des Sports, Jeunesse et Culture de la ville de Bourges, texte de 
présentation de Jean Favière, maquette de Georges Patitucci, chez Desquand 
Imprimeur. (avec sa jaquette) 

50.00 

36 BASCOULARD Marcel 1913-1978 "Tour des remparts dite "la poudrière", bd 
Lamarck, plume sbd (signature inversée) "Bascoulard-Mulet" datée août 57 
(rousseurs en partie inférieure) 35 x 22,5. 

850.00 

37 BASCOULARD Marcel 1913-1978 : Eglise Notre-Dame, plume sbd et datée 
mars 69 (nocturne) 42,5 x 32,5 (quelques rousseurs) - on joint une reproduction 
de dessin figurant "la mise au tombeau" crypte de la cathédrale de Bourges 

600.00 

38 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Composition abstraite" plume et lavis 
datée 24 aout 76 vers 10h du soir à gauche et annoté "un peu Mod le 26 aout 76 
vers 6h du soir" 29.5 x 19.5 cm. (pliure) 

850.00 

39 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "L'égilse Notre Dame" plume et lavis 
signé en bas à droite Bascoulard Mulet et daté nov 46 - 36.5 x 26.5 (rousseurs) 

1 900.00 

40 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). Photo tirage original BASCOULARD 
en travesti écrit de sa main au revers "Pose 1 - 13 janvier 74". Provenance Les 
Gargaudières, Asnières. (Pliure). 

1 900.00 

41 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Rue Bourbonnoux, vue de la place 
Gordaine" (nocturne), plume et lavis, signé en bas vers le milieu Bascoulard 
Mulet et daté avril 76 - 31 x 22. 

800.00 

42 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Quadrilatère irrégulier et triangle 
équilatéral...", technique mixte datée 28 fév 75 matin 8h à 12 h environ, 
continué le soir vers 2h30, 3h, brouillon en marge et esquisse pastel et crayon au 
verso (petits trous et déchirures) - 32.5 x 25. 

2 500.00 

43 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Eglise et place Saint Bonnet", plume 
(rousseurs et usures), (non signée) - 18 x 48 . Provenance les Gargaudières, 
Asnières. 

180.00 

44 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Studio Morlet et rue Mirebeau", plume 
(non signée) - 28.5 x 20. Provenance les Gargaudières, Asnières. 

550.00 

45 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). Trois photos Bascoulard travesti, prises 
aux Gargaudières à Asnières, annotées au dos et datées 69-72-74. 

5 900.00 

46 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). Portrait Bascoulard en travesti, deux 
retirages photos auxquels on joint deux photocopies poème "Le chat et le 
Chien". 

160.00 

47 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Rue Mirebeau, côté Place Gordaine", 
plume et lavis d'encre, signé Bascoulard Mulet en bas à droite et daté Nov 67 - 
36.5 x 26.5 (rousseurs). 

800.00 

48 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Rue Mirebeau, côté Place Gordaine en 
nocturne", plume et lavis d'encre, méthode fractionniste, signé Bascoulard Mulet 
en bas vers le milieu et daté aout 74 - 34 x 24.5. 

900.00 

49 COLAS R. médaillon en ciment stuqué doré représentant Marcel Bascoulard 
d'après une photo de Louis Ramier Beaumont, Série D du 25/09/1998 - D : 25 
cm. (accident) 

60.00 



50 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "La cathédrale vue de la Rue Porte 
Jaune" plume et lavis signée en bas vers le milieu et datée juillet 68 - 34.5 x 24 

650.00 

51 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Le Palais Jacques Coeur en nocture" 
plume et lavis signée en bas à gauche Bascoulard Mulet et datée juillet 68 - 35 x 
24.5 

800.00 

52 BASCOULARD Marcel (1913-1978) "Vue du Palais Jacques Coeur depuis la 
rue des Arènes en nocture" plume et lavis signé en bas vers le milieu et daté nov 
71 - 27 x 36 

850.00 

53 BASCOULARD Marcel 1913-1978  "Lévitation" cathédrale, coupe 
longitudinale" plume signature "atypique" en bas à gauche et datée mai 68 (avec 
poème dans la partie inférieure), 29 x 41cm{CR}{CR} 

2 100.00 

54 BASCOULARD Marcel 1913-1978 "Carrefour des rues E.Branly, Coursarlon et 
de l'Hôtel Lallemant" plume et lavis d'encre sbd Bascoulard Mulet et datée juin 
67 (quelques rousseurs) 30 x 20,5 cm. (quelques rousseurs) 

850.00 

55 BASCOULARD Marcel 1913-1978 "Chevet de la cathédrale vu du bd de 
Strasbourg" plume et lavis d'encre signé en bas à gauche "Bascoulard Mul.  et 
datée okt 69 - 20,5 x 35 cm. 

1 400.00 

56 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Vue de St Florent sur Cher, rue du 
Commerce" pastel et encre signé en bas à droite Marcel Bascoulard,circa 
1932/33 -  27.5 x 37.5 cm. Croquis du dessin au verso (pliure et petites 
déchirures) 

3 100.00 

57 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Vue de St Florent sur Cher enneigée, vu 
du haut de la Boissière" pastel et encre non signé, circa 1932/33 -  27.5 x 38.5 
cm. Croquis du dessin au dos. (pliure et petits manques aux coins) 

1 600.00 

58 BASCOULARD Marcel (1913-1978). "La poudrière" encre et lavis, signé en 
bas vers le milieu Bascoulard Mulet, daté juin 77 - 33.5 x 19.5. 

1 050.00 

59 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "L'église Notre Dame" plume et lavis 
signé en bas à gauche Bascoulard Mulet et daté mars 1974 - 36 x 27 

750.00 

60 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "L'égilse Notre Dame" pastel et encre 
signé en bas à droite Bascoulard Mulet et daté févr. 48 - 37 x 24 (rousseurs dans 
le ciel) 

2 700.00 

61 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Bourges entre l'aéroport et la route de 
St Amand" pastel et encre signé en bas à gauche Bascoulard Mulet et daté 27 
juin 38 - 25 x 45. 

3 900.00 

62 PARISSI Rita Maguerite (Compagne de Marcel Bascoulard) "Portrait de Marcel 
Bascoulard" fusain et craie blanche signé en bas à droite 26.5 x 21.5 (déchirure 
et trace de colle) 

650.00 

63 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Arbre situé aux Gargaudières, Asnières 
Les Bourges" plume signée en bas à droite et datée à gauche 3 avril - 7 mai 6 ... 
quelques annotations en caractères russe. 32 x 49 Croquis au dos à la mine de 
plomb représentant l'église St Pierre côté rue des Arènes. (déchirure et petites 
pliures) 

1 500.00 

64 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "Lévitation" cathédrale, coupe 
longitudinale" plume non signée, datée fin aout début sept 66 et enrichie de deux 
petits poèmes situés en bas à droite et à gauche datés 2 sept 69 - 28.5 x 45.5 
(traces d'humidité en partie haute) 

2 100.00 

65 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978) "La cathédrale vue du bas de la route de 
Paris" encre préparatoire non signée 28 x 46 (pliures et petites déchirures) 

600.00 

66 BASCOULARD Marcel 1913-1978 "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune ( 
nocturne)" plume et lavis sbd "Bascoulard" et daté août 67 - 35,5 x 23,5 

850.00 

67 STUDIO MORLET négatif 6 X 6 en noir et blanc représentant Marcel 
BASCOULARD devant le studio, vendu avec son tirage. Cession des droits de 
reproduction autorisée. 

260.00 

68 STUDIO MORLET négatif 6 X 6 en couleur représentant Marcel 
BASCOULARD à l'intérieur du magasin, vendu avec son tirage. Cession des 
droits de reproduction autorisée. 

350.00 

69 STUDIO MORLET négatif 6 X 6 en noir et blanc représentant Marcel 
BASCOULARD travesti dans la salle de pose du studio, vendu avec son tirage. 
Cession des droits de reproduction autorisée. 

750.00 



70 STUDIO MORLET plan film 8 x 12 en noir et blanc représentant Marcel 
BASCOULARD jeune , vendu avec son tirage. Cession des droits de 
reproduction autorisée. 

430.00 

71 STUDIO MORLET plan film 8 x 12 en noir et blanc représentant Marcel 
BASCOULARD jeune dans la salle de pose du studio, vendu avec son tirage. 
Cession des droits de reproduction autorisée. 

450.00 

72 STUDIO MORLET plaque en verre 8 x 11  en noir et blanc représentant Marcel 
BASCOULARD devant le studio, vendu avec son tirage. Cession des droits de 
reproduction autorisée. 

600.00 

73 Carte-lettre située à Bourges et datée au 11 10 56 de Marcel Bascoulard à 
Madame Lignère (orthographiée avec une erreur par l'auteur) au sujet du décès 
en Algérie de son fils Jean-Paul tué à Colombéchar le 7 09 1956. Bascoulard fait 
part dans cette lettre de toute son émotion et de sa hargne anti-militariste. 

650.00 

74 Deux photographies originales Bascoulard en travesti, l'une datée du 28 
novembre 1944 (vraisemblament à Avaricum) et la seconde datée du 24 février 
1945 avec l'indication Madame Bobine  (près du pont Saint Sulpice) -  (pliures). 

3 700.00 

75 Documentation : photocopies de l'acte de naissance de Marcel Bascoulard du 10 
février 1913, de huit poèmes + retirages photos Marcel Bascoulard à Avaricum. 

110.00 

76 BASCOULARD Marcel (1913-1978) retirage photo de l'artiste avec son tricycle 
devant le studio Morlet. On joint photocopie d'après dessin représentant "les 
Gargaudières" à Asnières-les-Bourges avec la "cabane d'André" 

180.00 

77 Bascoulard Marcel lot de trois catalogues sur l'oeuvre de l'artiste, ouvrages 
édités par l'Office Municipal des Sports, Jeunesse et Culture de la ville de 
Bourges, texte de présentation de Jean Favière, maquette de Georges Patitucci, 
chez Desquand Imprimeur. Les trois signés avec un petit envoi de Jacques 
Rimbault (ancien maire de Bourges) (l'un présente des pliures sur la couverture 
et sans jaquettes) 

140.00 

78 Bascoulard Marcel lot de deux photographies noir et blanc représentant l'artiste 
travesti 10.5 x 8 et 10 x 7.5 cm. 

1 900.00 

79 Bascoulard Marcel lot de deux photographies noir et blanc représentant l'artiste 
travesti 13.5 x 9.5 cm. 

3 000.00 

80 Bascoulard Marcel photographie noir et blanc représentant l'artiste travesti 13 x 
9 

600.00 

81 BASCOULARD Marcel 1913 - 1978 "La Cathédrale vue de la rue de la Porte 
Jaune en nocturne" plume et lavis signé en bas vers de milieu oct 67 et signé 
Bascoulard Mulet en bas à droite - 36.5 x 23.5 

850.00 

82 Bascoulard Marcel lot composé de deux catalogues d'exposition des Amis de 
Marcel Bascoulard l'un pour les 100 ans ! de sa naissance du 16 au 24 février 
2013, l'autre pour les trente ans de sa mort du 9 au 24 février 2008. On y joint 
une plaquette de l'association "Souvenir Marcel Bascoulard" et quelques 
coupures de presse sur l'artiste. 

130.00 

83 Bascoulard Marcel catalogue sur l'oeuvre de l'artiste, ouvrage édité par l'Office 
Municipal des Sports, Jeunesse et Culture de la ville de Bourges, texte de 
présentation de Jean Favière, maquette de Georges Patitucci, chez Desquand 
Imprimeur. (avec sa jaquette) 

40.00 

84 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue du Jardin de 
L'Archevêché", plume et lavis d'encre signé en bas au  milieu "Bascoulard 
Mulet" et daté sept 60 - 26.5 x 42.5. 

1 100.00 

85 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Bas de la rue Bourbonnoux", plume 
(nocturne) et lavis signé en bas, au milieu et daté sept 74 - 30 x 20.5. 

750.00 

86 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Escalier casse-cou", plume et lavis, sbd 
"Bascoulard-Mulet et daté avril 76" - 33 x 16.5. 

1 100.00 

87 BASCOULARD Marcel (1913 - 1978). "Cathédrale vue de la rue Porte Jaune" 
(style fractionniste), plume signée en bas au milieu "Bascoulard Mulet" et datée 
"Febr 75" (mois en anglais). 

1 000.00 

 


